STAROSTWO POWIATOWE W ZAGANIU

ul. Dworcowa 39

68-100 Zagan

tel. 68 477 79 01, faks: 68 477 79 20
NIP: 924-16-33-119

Zagan, dnia 05 maja 2020 r.
ZP.272.6.2020

Do uczestnikow przetargu nieograniczonego na zadanie pn. ,,Zakup aparatu USG
ogllnego przeznaczenia”

Informujemy, ze wplynely do Zamawiajacego pvtania o nizej wymienionej tre$ci. na
ktére Zamawiajacy udziela ponizszych odpowiedzi:

Pvtanie nr 1
Dotyczy pkt. 81 SPECYFIKACJA TECHNICZNA OFEROWANEGO SPRZETU zadanie pn. ,,Zakup

aparatu USG ogolnego przeznaczenia” Zalacznika nr 2 do SIWZ

Czy Zamawiajacy dopusci glowice do badan naczyniowych wykonang w technologii réwnowaznej do glowic
matrycowych i spetniajacg pozostate wymagania, jednak posiadajgca 750 elementéw akustycznych?
Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy dopusci glowice do badan naczyniowych wykonang w technologii réwno-
waznej do glowic matrycowych i spelniajaca pozostale wymagania, jednak posiadajgca
750 elementéw akustycznych.

Pytanie nr 2

Dotyczy pkt. 86, 90 SPECYFIKACJA TECHNICZNA OFEROWANEGO SPRZETU zadanie pn. ,,Za-
kup aparatu USG ogélnego przeznaczenia” Zalgcznika nr 2 do SIWZ

Zwracamy si¢ z prosbg o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy przez zapisy tych punktéw rozumie mozliwosé roz-
budowy o wskazane tamze parametry.

Odpowiedz nr 2

Zamawiajjcy potwierdza, ze przez zapisy tych punktéw rozumie mozliwosé rozbudowy

aparatu o wskazane parametry.

Pytanie nr 3

Dotyczy pkt. 98-100 SPECYFIKACJA TECHNICZNA OFEROWANEGO SPRZETU zadanie pn.
wZakup aparatu USG ogélnego przeznaczenia” Zalacznika nr 2 do SIWZ

Zwracamy sig z prosba o potwierdzenie, Ze wymienione tamze dokumenty (tj. certyfikat CE, autoryzacje pro-
ducenta, instrukcjg obstugi aparatu) nalezy dostarczy¢ wraz z dostaws aparatu.

Odpowiedz nr 3

Zamawiajacy informuje, ze dokumenty (tj. certyfikat CE, autoryzacje producenta, in-
strukcj¢ obstugi aparatu) mozna zalaczyé do oferty lub dostarczyvé z dostawa aparatu
(deklarujac jednoczesnie ich posiadanie w zalaczniku nr 2 zalaczonego do oferty).




Pvytanie nr 4
Dotyczy pkt. XVIII. MIEJSCE, TERMIN SKEADANIA I OTWARCIA OFERT 1.

Czy w zwigzku z zapisem tego punktu Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé skladania oferty w formie elektro-
nicznej?

Czy Zamawiajacy wymaga wypetnienia i zalaczenia do oferty Jednolitego Europejskiego Dokumentu Zamoé-
wienia?

Jezeli Zamawiajacy nie przewiduje formy elektronicznej, czy wowczas oferta powinna zostaé opatrzona pod-
pisem elektronicznym, wydrukowana i ponownie podpisana odrecznie?

Odpowiedz nr 4

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zlozenie oferty w formie elektroniczne;j.
Zamawiajacy nie dysponuje jeszcze odpowiednimi narzedziami oraz platforma zaku-

powa, ktore pozwalaja na prawidlowe zlozenie oferty w formie elektronicznej.

W urzedzie Starostwa Powiatowego w Zaganiu, ul. Dworcowa w godzinach od 8:00 do
14:00 otwarty jest punkt podawczy, w ktorym mozna swobodnie skladaé oferty w for-
mie papierowej od poniedzialku do piatku osobiscie, za pomocg operatora pocztowego,
czy tez postanca.

Zgodnie z wymaganiami SIWZ pkt. XIII ppkt 1 ,,Oferty sporzgdza sie, pod rygorem nie-
waznosci, w postaci papierowej i opatruje si¢ wlasnorgcznym podpisem oraz sktada si¢ za
posrednictwem operatora pocztowego w rozumieniu ustawy 7 dnia 23 listopada 2012 r. —
Prawo pocztowe (t.j. Dz.U. 2018 poz. 2188), osobiscie lub za posrednictwem postarica”

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy wykresla zapis pkt XVIII ppkt 1 STWZ.

Pytanie nr §
Z uwagi na obecng, niezwykle dynamiczna sytuacje, zwigzana z rozprzestrzenianiem sie koronawirusa SARS-

CoV-2, a co za czym idzie mozliwym wystapieniem utrudnien w dostaniu si¢ na teren Szpitala, celem ztoze-
nia oferty w formie papierowej, zwracamy si¢ z uprzejma prosbg o rozwazenie zZmiany przez Zamawiajacego
formy sktadania ofert w niniejszym postepowaniu z papierowej na elektroniczng.

Takie rozwigzanie pozwoli uniknaé mozliwych komplikacji logistycznych oraz pozwoli na zlozZenie oferty ew.
szerszemu gronu Wykonawcow.,

Odpowiedz nr 5

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z pkt XVIII ppkt 4 SIWZ »Oferty naleZy ztozyé w
siedzibie Zamawiajgcego tj. Starostwie Powiatowym w Zaganiu, 68-100 Zagan, ul. Dwor-
cowa 39, pokdj 18”.

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zlozenie oferty w formie elektronicznej — zgodnie z
odp. nr 4

Pytanie nr 6

Dotyczy pkt. 4. FORMULARZ OFERTOWY Zalacznika nr 1 do STWZ

Zwracamy sig z prosba o potwierdzenie, ze minimalny, wymagany przez Zamawiajacego okres gwarancji dla
przedmiotu zamdéwienia wynosi 2 lata.

Odpowiedz nr 6

Zamawiajacy potwierdza, ze minimalny okres gwarancji dla przedmiotu zamdéwienia
wynosi 2 lata. Zgodnie z zapisami pkt XXI ppkt 1 lit b) SIWZ okres gwarancji jest
punktowany.




Pytanie nr 7 '

Dotyczy §6 ust. 6a) Istotne dla stron postanowienia umowy WZOR UMOWY Zalacznika nr 6 do STWZ
Zwracamy si¢ z prosba o zmiang godzin na godziny pracy serwisu Wykonawcy: od poniedzialku do piatku z
wylaczeniem $wiat i dni ustawowo wolnych od pracy w godzinach 8-16.

Odpowiedz nr 7

Zamawiajacy wyraza zgode na zmian¢ w/w zapisu. ]
W zwigzku z tym zmianie ulega zapis Istotnych dla stron postanowiefi umowy WZOR
UMOWY §6 ust. 6a) na tresé:

»@) telefonicznie, w godzinach pracy serwisu Wykonawcy: od poniedziatku do pigtku 7 wy-
tgczeniem Swigt i dni ustawowo wolnych od pracy w godzinach 8-16, tel............. ?

Pytanie nr 8

Dotyczy §7 ust. 1. ppkt. 7) i 8) Istotne dla stron postanowienia umowy WZOR UMOWY Zalacznika nr
6 do SIWZ

Zwracamy si¢ z prosbg o wykreslenie tych zapiséw. Paragraf 1, do ktérego si¢ odwoluja nie zawiera ich w
swej tresci.

Odpowiedz nr 8

Zamawiajgcy wykresla zapis §7 ust. 1. ppkt. 7) i 8) Istotnych dla stron postanowieri umowy

WZOR UMOWY Zatgcznika nr 6 do SIWZ

Pytanie nr 9

Zalacznik 2 do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamo6wienia: SPECYFIKACJA TECHNICZNA
OFEROWANEGO SPRZETU - Lp. 74.

Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu wysokiej klasy aparat USG, ktéry posiada glowice liniowa o
192 elementach?

OdpowiedZ nr 9

Zamawiajqcy nie wyraza 7gody.

Pytanie nr 10

Zalacznik 2 do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia: SPECYFIKACJA TECHNICZNA
OFEROWANEGO SPRZETU -Lp. 75

Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu wysokiej klasy aparat USG, ktéry posiada glowice liniowa o
Szerokos¢ czota glowicy — 38mm?

OdpowiedZ nr 10

Zamawiajqcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 11
Zalgcznik 2 do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia: SPECYFIKACJA TECHNICZNA
OFEROWANEGO SPRZETU - Lp. 81

Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu wysokiej klasy aparat USG, ktéry posiada glowice liniowa o
960 elementach?
Odpowiedz nr 11

Zamawiajqcy nie wyraza zgody.




